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صفحة بيضاء
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 في دورة حياة نبات.مراحل  أربعالأشكال التالية تبين  1

 لتربط كل مرحمة بالاسم الصحيح ليا. اارسم خط   
 تم رسم الخط الأول لمساعدتك.

 

 

 
   

 

  

 

  

 

  

 
  

 [ٕ] 
  

    

 

 إنتاج البذور

 تمقيح

 إنبات

 انتشار البذور

لاستعمال 

صححالم  
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لاستعمال 

صححالم  

 

 

 .بعض الحيوانات توضح الأشكال التالية 0

 

  

 ثعبان دودة الأرض

  

 سحمية

 
 أم أربعة وأربعين

 ؟أعلاه من الزواحف الحيوانات أيّ  (أ  )
  [ٔ]  
 

  .( أمام العبارتين المتين تصفان الزواحفضع علامة ) (ب) 

  [ٔ] 
  

  

 أيّ الحيوانات أعلاه لديو أرجل مفصمية؟ (ج)
  [ٔ]  

 

 ليا عمود فقاري )     ( .ٔ
 درجة حرارتيا ثابتة )     ( .ٕ
 والفترة الثانية عمى اليابسة ،تقضي الفترة الأولى من حياتيا في الماء )     ( .ٖ
 يغطي جمدىا حراشف )     ( .ٗ
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لاستعمال 

صححالم  

 

 

 يبين أحد الأجرام السماوية الذي يتكون من جميد وصخور. التاليالشكل  3
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ما اسم ىذا الجرم السماوي؟ أ ( )
  [ٔ]  

 

 

 

 

 س؟ما الذي يجعل ىذا الجرم يدور في ىذا المسار حول الشم (ب)
 ٔ    
 ٕ  [ٕ]  

 

 

 

 

 طويلٌ مخروطي. ليذا الجرم ذيلٌ  ج()
 ما سبب وجود ىذا الذيل؟

    
  [ٔ]  
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لاستعمال 

صححالم  

 

لدراسة العلاقة بين فرق الجيد بيين طرفيي مصيباح كيربيائي وشيدة التييار الميار  4
، حيييث قييام بتغيييير أدنيياهفييي الشييكل الييدائرة الكيربائييية المبينيية صييمم أحمييد  ؛فيييو

 دائرة مييع تعيييين شييدة التيييار المييارلمييبإضييافة بطارييية فييي كييل مييرة جيييد الييدائرة 
 فييا.

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 النتائج التي توصل إلييا أحمد. أدناهيوضح الرسم البياني 
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لاستعمال 

صححالم  

 

 شدة التيار يد الكيربائي بين طرفي المصباح و اني العلاقة بين الجيالب استنتج من الرسم (أ  )
 المار فيو.

  [ٔ]  
 
 ( فولت؟٘ٔالتيار الكيربائي عندما يكون الجيد ) شدة ما مقدار (ب)
  [ٔ]  

 

 
   بائيةإضافة بطارية عمى التوالي إلى الدائرة الكير  )     ( 
   زيادة طول السمك في الدائرة الكيربائية )     ( 
   إضافة مقاومة عمى التوالي إلى الدائرة الكيربائية )     ( 
   إضافة مفتاح آخر لمدائرة الكيربائية )     ( 
  [ٕ] ذات جيد أكبر استخدام بطاريات )     ( 

 

 .أراد أحمد زيادة إضاءة المصباح في الدائرة الكيربائية السابقة (ج) 
 يمي: االمناسبة لذلك مم ( أمام اثنين من الإجراءات ضع علامة ) 
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  ت و ضمان جودة التعميم والتدريبالييئة الوطنية لممؤىلا ٕٗٔٓ©

لاستعمال 

صححالم  

 

 وتم رصدىا في شير ،الأوزون يمثل التغيرات التي حدثت في ثقب طبقة الشكل التالي 5
 .التاليةأكتوبر في الأعوام الموضحة  
  

 
 

 

 ؟عام كان ثقب طبقة الأوزون أكبر في أي   (أ  )
  [ٔ]  
 
 

 
 

 
 

 

  بة لثقب طبقة الأوزون؟ما المركبات المسب (ب) 

  [ٔ] 
  

  طبقة الأوزون. واحدًا يؤثر عمى الإنسان بسبب ثقباذكر أثرًا  (ج) 

  [ٔ] 
  

  أعطِ مثالًا واحدًا عمى إجراء يمكن القيام بو لمحد من مشكمة اتساع ثقب الأوزون. (د) 

  [ٔ] 
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لاستعمال 

صححالم  

 

 لنسب المئوية لأىم العناصر الموجودة في القشرة الأرضية.ا الرسم البياني التالي يمثل 6
 

 
 

 
 

 
 

 

  

  ة الأرضية؟في القشر  ما العنصر الفمزي الأكثر وجودًا (أ  ) 

  [ٔ] 
  

  ؟د من أشباه الفمزاتناصر في الرسم البياني أعلاه يُعالع أيٌ من (ب) 

  [ٔ] 
  

  حدد من الرسم البياني أعلاه عنصرين ينتج عن تفاعميما الصدأ. (ج) 

  [ٔ] 
  

موقات العناصر اللافمزية في الرسم البياني أعلاه يدخل في تركيب أجسام المخ من أيٌ  (د) 
 الحية؟

 

  [ٔ] 
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لاستعمال 

صححالم  

 

 

 عند  ،ع( ، ص ، ثلاثة مكعبات من الألومنيوم )س كتلو  أحجام التالييوضح الجدول  7

 الجسم.كتمة عمى  حجملدراسة أثر تغير ال س سجميا راشد °ٕ٘درجة حرارة  
 

 الكتمة ) جم ( ( 3الحجم ) سم المكعب
 ٚ,ٕ ٔ س
 ٕ,ٛ ٖ ص
 ٗٔ ٕ,٘ ع

 

 بالرسم البياني الخطي. في الجدول السابقتائج الن مَث لِ  ) أ ( 
 

 

  [ٕ] 
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لاستعمال 

صححالم  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  .ٖسمٙكتمة المكعب إذا كان حجمو  السابق أوجد من الرسم البياني (ب) 

  [ٔ] 
  

  .احسب مقدار كثافة الألومنيوم (ج) 

  [ٔ] 
  

  لومنيوم؟ما الاستنتاج الذي توصل إليو راشد بخصوص كثافة الأ (د) 

  [ٔ] 
  

 س؟°ٓ٘ماذا تتوقع أن يحدث لكثافة مكعب الألومنيوم إذا ارتفعت درجة حرارتو إلى  (هـ) 

ط    الإجابة الصحيحة. حَوِّ

 

 

 [ٔ] تظل ثابتة تزداد تقل 
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لاستعمال 

صححالم  

 

 .في ثلاثة حيواناتيوضح الجياز الدوري  التاليالشكل  8
 

 

 

 

 

  

 

 اللافقاريات( –الفقاريات  –مغمق  –)مفتوح 
 

 

 و يوجد في   أحدىما ن الجياز الدوري.يوجد في الحيوانات نوعان م
 شوكيات في يوجد  و  والآخر مثل المفصميات،  معظم

 .  الجمد و

   

 السمكة الجرادة دودة الأرض

  دوري مغمق؟ الثلاثة لديو جيازمن الحيوانات  أيٌ  ) أ ( 

 
 [ٔ] 

  

   

 
 

  أعطِ مثالين لمادتين ينقميما الجياز الدوري. (ب) 

 ٔ-  ٕ-  [ٔ] 
  

  

  
  

    .مما بين القوسين أكمل الفقرة التالية بالكممات المناسبة (ج) 

  [ٗ] 
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لاستعمال 

صححالم  

 

 المقاح يمكنيا أن تنمو إذا وُضعت في محمول سكري.  اتبيأن حب اكتشف عمر 9

  .وىي تنمو اصغيرة جد   حُبَيْبَة التاليشّكل وضح الي
 

 

  
 
 
 
 
 
 
 
 

  سرعة الذي يساعد عمى لمحمول السكرياتركيز  يجري تجربة لمبحث عن أن مرع أراد

 ، فوضع عددًا من حبيبات المقاح في محاليل سكرية مختمفة التركيز.المّقاح حُبَيْبَةنمو 

 

 

  لكي تكون تجربتو عادلة. ؛ثابتين مريجب أن يبقييما ع عاممين حدد ( أ )

 ٔ-   
  

 ٕ-  [ٕ]   
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  الييئة الوطنية لممؤىلات و ضمان جودة التعميم والتدريب ٕٗٔٓ©

لاستعمال 

صححالم  

 

  .التالي النتائج التي حصل عمييا في الجدول مرع لسج )ب(

 

 

تركيز المحمول السكري 
)ٝ( 

المقاح التي بدأت   اتبيعدد حب
 تنمو

ٓ ٓ 

٘ ٕٚ 

ٔٓ ٛ٘ 

ٔ٘ ٕٚ 

ٕٓ ٘ 
 

 

 النتائج التي حصل عمييا عمر بالرسم البياني الخطي. مَث لِ 

 

 

 
 

 

  [ٖ] 
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لاستعمال 

صححالم  

 

 .كري"السدياد تركيز المحمول باز قاح يزداد الم حبيباتنمو  ن: "إمرع قال )ج(

  ؟وضح السبب ،ىل توافق عمر في مقولتو

  

     

     

  [ٕ]   
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لاستعمال 

صححالم  

 

  معدل ارتفاع المد والجزر خلال شير أبريل في أحد البمدان. التالييوضح الرسم البياني  12

 

 
 

 
 

 

 

 

 

  ما العلاقة بين المد والجزر كما يبينيا الرسم البياني؟ ) أ ( 

  [ٔ] 
  

   

 
 

  ر معدل المد عند أدنى قيمة لمجزر.قد (ب) 

  [ٔ] 
  

   

 
 

  ما الطور الذي يكون عميو القمر عندما يكون المد أكثر ارتفاعًا؟ (ج) 

  [ٔ] 
  

  

 
  

  في أي يوم من أيام الشير كان معدل ارتفاع المد أقل ما يمكن؟ (د) 

  [ٔ] 
  

  كيف يحدث المد المنخفض؟ (ه) 

  [ٔ] 
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لاستعمال 

صححالم  

 

وضع سممان كميات متساوية من التربة نفسيا في ثلاثة أحواض متماثمة، ثم أضاف  11
في الحوض الثاني، في  نباتًا إلى  الحوض الأول طبقة من التبن ولحاء الشجر، وزرع

حين ترك الحوض الثالث كما ىو، ثم صب كميات متساوية من الماء في الجزء 
ن بة من كل حوض، ودو ء والتربة المتسر الخمفي من كل حوض، وقاس كمية الما

 .التالينتائجو في الجدول 

 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 متر(مميكمية الماء والتربة ) أسرقم الك

ٔ ٙ٘ٓ 

ٕ ٖٗٓ 

ٖ ٚٛٓ 

 
ماذا تسمى عممية انتقال التربة وفتات الصخور من مكان إلى آخر عمى سطح  ( أ )

 الأرض؟

 ط الإجابة الصحيحة.حو 
 

 

 [ٔ] الترسيب فتيتالت التعرية التجوية 
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ستعمال لا

صححالم  

 

كتب سممان في تقريره بعد الانتياء من التجربة عبارة تنص عمى أن ) التربة  (ب)
 المزروعة تحافظ عمى التربة من الانجراف(.

 ما نوع ىذه العبارة؟
 

 

 [ٔ] توقع فرضية استنتاج ملاحظة 
  

 
  لماذا ملأ سممان الأحواض الثلاثة بكميات متساوية من التربة؟ (ج)

  [ٔ] 
  

 
  .لتاليةالموجود في الصفحة ااكتب عنوانًا لممحور الرأسي لمرسم البياني  (د)

  [ٔ] 
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لاستعمال 

صححالم  

 

 

 البيانات الموجودة في الجدول السابق بالرسم البياني العمودي. لِ ث  مَ      ه()
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

  

   
 

  

   [ٕ] 
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لاستعمال 

صححالم  

 

 الراحة لدى بعض المخموقات الحية.معدل ضربات القمب أثناء  التاليالجدول يوضح  ٕٔ
 

 معدل نبضات القمب )نبضة/دقيقة( المخموق الحي
 ٘ٔ الحوت
 ٕ٘ الفيل

 ٓٛ – ٓٚ الإنسان
 ٓ٘ٔ القط
 ٓٓٙ - ٓٓ٘ الفأر

 

 

 

  ؟من مكوناتوالقمب  يعدما اسم الجياز الذي  ( أ )

  [ٔ] 
  

    

  أر أكبر منيا في الفيل؟أعط سببًا واحدًا يجعل معدل نبضات القمب في الف )ب(

  [ٔ] 
  

     

  في الأرنب؟الواحدة القمب في الدقيقة  تمما يمي يمثل معدل نبضا أيٌ  )ج(
 حوّط الإجابة الصحيحة:

 

  

 ٔٓٓ ٕٕٓ ٖٓ [ٔ]   

 

 

 

 أثناء ممارسة التمارين الرياضية قد لا يصل الأكسجين إلى جميع الخلايا. (د)
 طاقة في ىذه الحالة؟وضح كيف تحصل الخلايا عمى ال

 

  [ٔ] 
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لاستعمال 

صححالم  

 

، فصمم التجربة يحدد درجة الحرارة التي يبدأ عندىا الميثانول في الغميانأراد خميل أن  13
 .دقيقةرمومتر كل ث، وسجل قراءة الفي الشكل التاليالموضحة 
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لاستعمال 

صححالم  

 

 يوضح درجات الحرارة التي سجميا خميل. التاليالجدول 
 

 س( )°درجة الحرارة  الزمن )دقيقة(
ٓ ٕٓ 
ٔ ٕٚ 
ٕ ٖٙ 
ٖ ٗٗ 
ٗ ٘ٓ 
٘ ٘ٚ 
ٙ ٖٙ 
ٚ ٙٗ 
ٛ ٙ٘ 
ٜ ٙ٘ 

ٔٓ ٙ٘ 
 

  ماذا يطمق عمى عممية تحول السائل إلى غاز؟ ( أ )

  [ٔ] 
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لاستعمال 

صححالم  

 

 

 النتائج التي حصل عمييا خميل بالرسم البياني الخطي. لِ ث  مَ  )ب(
 

 

 
  

  [ٖ] 
  

 

 

  درجة حرارة  يغمي الميثانول؟ يأعند  (ج)

  [ٔ] 
  



 

 

حقق منيا أو إن الإذن بإعادة طباعة أو نشر مواد تعود ممكيتيا الفكرية لطرف ثالث أو تقع تحت طائمة قانون الحماية الفكرية وحقوق الطبع قد تم الت
ناشر )الييئة الوطنية لممؤىلات و ضمان جودة التعميم والتدريب( بطبعيا من المالك ليا بقدر الإمكان. وكل الجيود الممكنة قد تم بذليا من قبل ال الإذن التماس

قصد الناشر، وسيقوم لمتواصل مع مالكي حقوق الطبع وأخذ الإذن منيم لعممية إعادة الطبع، ولكن في حال وجود مواد بحاجة لمترخيص فإن ذلك قد تم دون عمم أو 
 الناشر بإصلاح ىذا الخمل في أقرب وقت ممكن.

 
 يئة الوطنية لممؤىلات و ضمان جودة التعميم والتدريبالي ٕٗٔٓ©
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